

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА

26 ОКТ 1954 от

Москва

Газета № . . .

В КОЛЛЕГИИ МИНИСТЕРСТВА КУЛЬТУРЫ РСФСР

Итоги гастролей Держинского театра в Москве

Недавно в Москве закончились гастроли Держинского городского драматического театра имени 30-летия Ленинского комсомола. Показанный театром спектакль «Настоящий человек» (по повести Б. Полевого) был тепло встречен зрителями и театральной общественностью столицы.

Коллегия Министерства культуры РСФСР обсудила итоги гастролей театра. Выступившие на заседании министр культуры РСФСР Т. Зуева, заслуженный

деятель искусств РСФСР Н. Горчаков, заслуженный артист РСФСР А. Карев, начальник управления театров Главискусства Ю. Малашев и другие отметили творческий успех театра, создавшего яркий, талантливейший спектакль.

Коллегия объявила коллективу театра благодарность и наметила меры, направленные к дальнейшему улучшению его творческой деятельности.